

SEMINARSKI RAD
BANKA ZA MEDJUNARODNE OBRAČUNE, BASEL
- OSNIVANJE I OSNOVNE AKTIVNOSTI BANKE -

STUDENT:

PROFESOR:

2011.

UVOD

Banka za međunarodne obračune (nadalje, BIS) je međunarodna organizacija osnovana 1930. godine od strane središnjih banaka Belgije, Francuske, Nemačke, Italije, Japana, Velike Britanije te grupe banaka Sjedinjenih američkih država.

Danas BIS ima 32 članice. To su središnje banke: Belgije, Kanade, Francuske, Nemačke, Italije, Japana, Holandije, Švedske, Svajcarske, Velike Britanije, Sjedinjenih američkih država, Australije, Austrije, Bugarske, Češke, Danske, Estonije, Finske, Grčke, Madjarske, Irske, Islanda, Latvije, Norveške, Poljske, Portugala, Rumunije, Slovačke, Južne Afrike, Španije i Turske.

Inicijativa za osnivanjem organizacije koja će biti forum za konsultacije, saradnju i razmjenu informacija među središnjim bankama pokrenuta je, iako je kao takva postojala već 20-tih godina ovog stoljeća, tek problemom ratnih odšteta proizaslih iz Prvog Svetskog rata.

1. OSNIVANJE BIS-a

Potpisivanjem Haškog sporazuma 20. januara 1930. vlade sedam zemalja (Belgije, Francuske, Nemačke, Italije, Japana, Velike Britanije, Sjedinjenih američkih država i Švajcarske) donele su, skladno Youngovu planu (Young Plan), odluku o potrebi osnivanja međunarodne organizacije koja će, dok postoji potreba, vršiti funkciju glavnog agenta u plaćanjima ratne odštete proizasle iz I. svetskog rata te koja će promovirati saradnju među središnjim bankama.

Haškim sporazumom, te kasnije Sporazumom središnjica, definisana su osnovna pravna obeležja buduće organizacije.

1.1. Pravna obeležja BIS-a

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com

1.2.

1.3.